

在一场紧张刺激“中国德比战”中险胜王雅繁

郑钦文挺进澳网女单16强

本报综合消息 1月20日,2024年澳大利亚网球公开赛进入第七个比赛日。世界第一斯维亚特克爆冷止步第三轮。中国“金花”郑钦文则在“抢十”局险胜同胞王雅繁,职业生涯首次晋级澳网16强。张之臻联手捷克选手马哈奇击败匈牙利组合,首次在大满贯赛事上闯入男双第三轮。

澳网组委会经询国际网球联合会(ITF)与女子网球选手协会(WTA)后确认,郑钦文同王雅繁的这场单打是继2010年郑洁对彭帅、2013年郑洁对张宇璇后,澳网赛场在公开赛时代的第三场“中国德比”。张之臻则成为公开赛时代以来首位晋级大满贯男双第三轮的中国大陆选手。

郑钦文与王雅繁的“金花大战”是当日中央球场的首场比赛。双方缠斗至决胜盘“抢十”局,12号种子郑钦文最终在长达25拍的对打中笑到最后,兑现第二个赛点,以6:4、2:6、7:6(8)

险胜。郑钦文将在第四轮对阵法国选手多丹,后者曾在首轮击败29号种子、中国选手朱琳。

中国选手在双打赛场屡传佳音。面对匈牙利组合福乔维奇/毛罗然,张之臻和马哈奇仅用时1小时15分钟便直落两盘取胜。两人将在第三轮遭遇3号种子拉姆/萨利斯伯里。女双组合郭涵煜/蒋欣玗也以2:0轻松淘汰16号种子、日本组合穗积绘莉/二宫真琴,晋级第三轮。

在与男单世界第二、西班牙名将阿尔卡拉斯的较量中,18岁的中国小将商竣程在第三盘因腿伤退赛,以1:6、1:6和0:1的第三轮成绩结束了自己第二次澳网正赛。一日双赛的王雅繁搭档袁悦,以2:6、4:6不敌赛会5号种子克赖奇科娃/西格蒙德,止步女双第二轮。

女单赛场爆出大冷,世界排名第一的波兰名将斯维亚特克以6:3、3:



6、4:6输给19岁捷克小将诺斯科娃。此外,赛会11号种子、拉脱维亚名将奥斯塔彭科以1:6、5:7被两届澳网冠军阿扎伦卡淘汰。

男单方面波澜不惊,3号种子梅德韦杰夫3:0横扫加拿大选手阿利亚西姆,波兰名将胡尔卡奇3:1击退法国选手安贝尔,晋级16强。

爱奇艺推出“动作高手季”

张晋吴樾谢苗安志杰齐聚“比武”

本报综合消息 爱奇艺近日正式推出电影“动作高手季”,首发四部动作类型片片单,包括《挡马夺刀》《目中无人2》《缉恶》《陌路狂刀》,涵盖武侠、功夫、现代、犯罪、戏曲等多种元素。张晋、吴樾、谢苗、安志杰等众多动作演员,在刀光剑影与枪林弹雨中,共话正义风范与侠义之情。

《挡马夺刀》由吴樾出品、监制并特别出演,丰小俊执导,松天硕、张新童、张凯领衔主演。影片将于1月25日在爱奇艺云影院独家首映,将作为“动作高手季”首部作品与观众率先见面。本片取材于经典戏曲作品《挡

马》,融合功夫、悬疑、喜剧、戏曲等多种元素,再现了杨门女将的飒爽英姿和昔日杨门旧部的赤胆忠心。

《目中无人2》由高口碑武侠片《目中无人》原班人马打造,魏君子担任总制片人,杨秉佳担任编剧并执导,秦鹏飞、杜晓辉担任动作导演,谢苗、杨恩又领衔主演。前作《目中无人》作为2022年云影院爆款武侠片,曾收获行业、媒体及观众的赞誉。时隔两年,《目中无人2》续写捉刀人“成瞎子”行侠仗义的江湖故事。

《陌路狂刀》由青年导演李伟执导,张晋、夏梦、耿乐、蒋璐霞领衔主

演,刘桦、刘峰超友情出演,冯雷、朱时茂特邀出演。据李伟介绍,团队根据历史文献,让传说中的陌刀重新现世,并根据主角和这把刀设计出一套新的刀法,让《陌路狂刀》更具精彩看点。

《缉恶》作为一部现代动作犯罪片,由近两年云影院票房榜冠军《盲战》《零号追杀》的导演霍穗强执导,颤东担任总制片人,谢苗、安志杰“强强联手”领衔主演,真枪实弹、硬核打斗,即将掀起一场正义与邪恶的高燃较量。

作为爱奇艺云影院的重要供给品类,动作类型电影近年来在线上获得



了不俗的表现。爱奇艺云影院先后播出《盲战》《目中无人》《东北警察故事2》《零号追杀》等一批叫好又叫座的动作佳片,其中《零号追杀》票房超过4700万元,《东北警察故事2》票房已近3600万元。

车意识。

下一步,该局将压实安全生产责任,常态化开展安全隐患排查,做到隐患问题早预防、早发现、早消除,全面筑牢安全风险“防火墙”,为年末各项工作顺利收官提供坚实的安全保障。

(通讯员 胡琴)

嘉鱼县烟草专卖局:开展安全隐患排查工作

为确保冬季安全生产工作稳定有序,近日,嘉鱼县烟草专卖局开展安全隐患排查工作,切实筑牢冬季安全“防火墙”。

该局坚持问题导向,对办公场所、机关食堂、出租物业等安防消防设施配备、疏散通道、电线电路等运行情况进行了全面排查,及时消除安全隐患。随后,专

项检查了车辆性能、状态和安全设施配备情况,面向驾驶员详细讲解冬季车辆检查要点、行车安全注意事项、应急处理措施等内容,引导大家牢固树立安全行

警惕“非法彩票”,通过正规渠道参与购彩

近期,江苏省无锡市江阴警方通报了5起警情,不法分子均以“预测彩票中奖号码”或诱导“投资”为由实施诈骗,给受害人造成巨大损失。

◆相关警情

1、2023年12月9日,刘某某看到一抖音用户发了购买彩票的方法,后被拉入“彩票资料交流群”,根据对方提示转账被骗12000元。

2、2023年12月9日,嫌疑人以冒充中国体育彩票内部人员、有内部消息为由骗李某某购买“彩票”,李某某被骗转账30000元。

3、2023年12月6日,王某某在抖音上看到有人“预测彩票号码”,添加对方微信好友后,按照指示被骗转账141654元。

4、2023年12月5日,丁某某在快手APP上浏览彩票相关视频时,骗子以推荐“彩票中奖号码”为由,诱导其转账被骗202270元。

5、2023年12月2日,嫌疑人以“有内部消息投资股票彩票”为由对孙某实施诈骗,孙某多次转账,共计871010元。

此类诈骗行为不仅造成受害人财产流失,影响家庭和睦,还会扰乱彩票市场秩序,影响社会稳定。

根据《彩票管理条例实施细则》,非法彩票是指违反《彩票管理条例》规定,以任何方式发行、销售以下形式的彩票:

(一)未经国务院特许,擅自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票;

(二)在中华人民共和国境内,擅自发行、销售的境外彩票;

(三)未经财政部批准,擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票品种和彩票游戏;

(四)未经彩票发行机构、彩票销售机构委

托,擅自销售的福利彩票、体育彩票;

(五)擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。

◆“非法彩票”骗局的主要形式

近年来,“非法彩票”骗局的形式主要包括以下几种:

以投资为名进行“深度捆绑”

不法分子以投资为名引诱受害人参与购买“非法彩票”,通过技术手段营造虚高人气,以“返利”“积分”等形式诱导受害人不断投资,结合话术和高频率的“洗脑”,让受害人没有冷静期,在短时间内多次转账。

以预测为名骗取各项费用

不法分子谎称有内部消息、可以预测“彩票中奖号码”,引诱受害人转账汇款,或以“手续费”“开户费”等名目要求购彩者支付一定费用

用。同时,不法分子也会通过密码病毒和恶意程序等技术手段,对受害人的网银进行盗刷。

以交友婚恋为名设“杀猪盘”

不法分子在各类交友和婚恋平台伪装成“白富美”或“高富帅”,通过聊天工具增进与受害人的感情,再向受害者推荐所谓“稳赚不赔、低成本高回报”的赚钱方式,诱导受害者“非法网络彩票”,并通过操控开奖结果、拒付现金、拉黑用户等方式掏空受害人的钱包,甚至怂恿受害人办理网贷。

如何远离“非法彩票”骗局

广大购彩者要通过合法正规渠道购买国家发行的福利彩票和体育彩票;熟知彩票游戏规则、不相信返奖率异常高出正规彩票的彩票游戏。如果意识到自己购买到了“非法彩票”,一定要及时退出,保留相关证据,包括转账凭证、购买链接、实物证据等,以备此后诉讼维权。此外,不要相信各类不明网络平台的虚假承诺,不要在不明网络平台上大额充值,以防造成重大损失。

(来源:国彩推送公众号)